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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele v državnem zboru zastopane.

Kos LI. — Izdan in razposlan dne 25. decembra 1887.

Oo.
Itazglas finančnega ministerstva od 20. decembra 1887,
s katerim se ustanavlja po eden davkoven in sodno-hranilen urad v Krinici in Zatožcah v Galiciji.

Na podlogi Najvišje odloke od 17. junija 1887 ustanavlja se v krajih Kri- 
nica in Zatožce v Galiciji za občine v enakoimenih sodnih okrajih po eden dav
koven in sodno-hranilen urad.

Uradno poslovanje téh novih davkovnih in sodno-hranilnih uradov naj se 
začne s 1. dnem januvarja leta 1888.

Vsak téh novih davkovnih uradov naj, razen poslov, ki so naloženi davkov- 
nim uradom kakor takim, oskrbuje tudi kumulativne sirotnouradne posle, kakor 
tudi upravljanje sodnih hranil okrajnega sodišča, ki biva v kraji njegovega 
stolovanja.

Povodom ustanovitve novih dvéh prej oznamenjenih davkovnih uradov se 
začenši s 1. dnem januvarja 1888:

1. V sodnem okraji Krinica ležeče občine Andrzejéwka, Dubne, Jastrzçbik, 
Kotöw, Krynica, Krzyzöwka, Leluchöw, Labowa, Labowiec, Losie, Maciejowa, 
Milik. Muszyna, Muszynka, Moehnaczka nižna, Mochnaczka wyzna, Nowawieé, 
Powrožnik, Roztoka mala, ßoztoka wielka, Skladziste, Slotwine, Szczawnik, 
Tylicz, Uhryh nizny i wyzny, Wierchomka i Wierchomla mala, Wierchomla 
wielka, Wöjkowa, Zegestow, Ztockie, Zubrzyk izločajo iz davkovnega okraja 
Novi Sodec ter odkazujejo davkovnemu uradu v Krinici.

2. V sodnem okraji Založce ležeče občine Batköw, Blich, Czepiele, Czysto- 
pady, Gontowa, Hotubica, Hnidawa, Jašniszcze, Kutyszcze, Litowisko z Malenisko, 
Uukawiec, Markopol, Milno, Niemacz, Palikrowy, Panasöwka, Pankowce, Pie- 
niaki sè seloma Iluta pieniacka in Mäjdan, Podberežce, Podkamieh trg, Popowce 
sè selom Dudyn, Ratyszcze, Renidw, Seredce, Styberöwka, Szyszkowce, Trošcia- 
iiiee wielki, Wertelka, Wierzbowczyk sè selom Orzeehowczyk, Zegörce, Zwyrzen, 
Založce trg izločajo se iz davkovnega okraja Brody ter odkazujeje davkovnemu 
uradu v Založcah,
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lili
Ukaz skupnega ministerstva od 24. decembra 1887,

da se podaljšuje trgovinska pogodba z nemško državo od 23. maja 1881 (Drž. zak. št. 64).

Na podlogi postave od 16. decembra 1887 (Drž. zak. Št. 114), s katero se je 
vlada pooblastila, trgovinske odnošaje z nemško državo in z Italijo do 30. junija 
1888 najpozneje začasno urediti, in na podlogi dogovora z nemško državo 
razglaša se dogovorno s kraljevsko ogersko vlado, da se je trgovinska po
godba z nemško državo od 23. maja 1881 (Drž. zak. št. 64) podaljšala do 
30. junija 1888.
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